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Versão Preliminar da Ata da Reunião da Câmara Setorial de Pescado 

Informações gerais  

Data:  

03/09/2014 

Horário: 

09h00 

Local:  

Auditório - SAA 

 

Pauta: 

1. Abertura e aprovação da ata da reunião anterior; 

2. Apresentação das Comissões de Licenciamento Ambiental da Aquicultura e 

Espécies Exóticas Aquáticas; 

3. Pesquisas destinadas à Aquicultura – Dr. Edson Kubo, Diretor do Instituto 

de Pesca APTA/SAA; 

4. Revisão de encargos e tributos na produção de ração – Anelise Cerizze, 

Consultora Jurídica da Matsuda Minas Comércio e Indústria Ltda; 

5. Outros Assuntos. 

 

           A reunião da Câmara Setorial de Pescado foi realizada no dia 03 de setembro de 2014, as 

9h00, no auditório da sede da SAA. A Sra. Cintia Maluf fez a leitura da ata e a mesma foi 

aprovada.O presidente Emerson Esteves abriu a reunião informando a todos a respeito da 

liminar ganha na Justiça Federal, mas caçada no âmbito Estadual, sobre a dificuldade do setor 

em manter consenso com a ONS e a CESP, para viabilização do múltiplo uso e do nível do 

reservatório de Ilha Solteira, que atualmente é o maior produtor de peixe do País. 

            Foi exposto pelo Sr. Clóvis do Carmo, do Instituto de Pesca considerações a respeito do 

Decreto 60.766 sobre Regularização de Aquicultura.Foi colocado pelos presentes que o novo 

decreto não favorece o pequeno produtor, pois aqueles que possuem produção abaixo de 5 

hectares em viveiro escavado, anteriormente ficavam dispensados do licenciamento e colocam 

que há um grande risco destes produtores continuarem na ilegalidade.Os produtores 

reconhecem a importância da união do setor e que os pleitos devem ser organizados 

regionalmente, através de associações. 

            O Sr. Manoel Braz, esclareceu aos presentes sobre os andamentos da Comissão de 

Espécies Exóticas, coloca que a ferramenta utilizada para efetuar a medição do grau de risco de 

bioinvasão hoje já está ultrapassada. O passo seguinte será a apresentação de relatório final 

que está sob a supervisão da UNICAMP na próxima reunião do Conselho. 

            A Sra. Cintia Maluf, coloca a importância de reuniões periódicas da Comissão pois há 
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muitas dúvidas e controvérsias.Ficou acertado que a Comissão de Regularização, fará as 

solicitações de alterações pertinentes ao setor e a Comissão de Espécies Exóticas verificará 

quais documentos foram enviados ao CONSEMA para que possa se atualizar a respeito. 

            Em seguida,o Sr. Edson Kubo falou a respeito de Pesquisas destinadas a Aquicultura, 

informou a respeito da APTA e seus Institutos, missão do instituto,novas tecnologias, sanidade 

entre outros assuntos. 

             Posteriormente a Sra. Anelise Cerizze, deu um panorama aos participantes a respeito 

dos encargos e tributos na produção de ração.Foi colocado pelos presentes a carência do setor 

no que tange dados estatísticos e a importância da organização dos pequenos produtores em 

todo o país para pleitear reduções dos impostos aplicados. 

Sr. Roberto Imai, coloca que o ideal é que o setor tivesse informações a respeito das empresas 

que possuem o SISP e que isto ajudaria a iniciação do processo de organização e 

representatividade. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a reunião, ficando pré agendada para o 

mês de outubro a próxima reunião da Câmara Setorial. 

                  EMERSON ESTEVES                                           THAIS CARMO MENDES DA ROSA 
 Presidente   da Câmara Setorial de Pescado                                    Executivo Público                                         
 


